

Правовые задачи по административному праву

- 1) Г-н Иванов ехал на автомобиле с превышением скорости, за что был остановлен сотрудником ГИБДД, составлен протокол об административном правонарушении. Иванову было назначено два вида наказания – предупреждение и штраф. Правомерны ли действия сотрудника ГИБДД?
- 2) Олег, родившийся 14 февраля 1990 года, отмечая свой день рождения 14 февраля 2006 года, со своим другом Игорем, 1989 года рождения, распивали крепкие спиртные напитки в общественном месте. Оба были задержаны сотрудниками милиции и привлечены к административной ответственности. Правомерно ли было привлечения Олега и Игоря к административной ответственности? Ответ аргументируйте.
- 3) Группа студентов, отмечали окончание летней сессии, жарили шашлык в лесу, оставили непотушенный костер. Директор лесхоза оштрафовал каждого из них за нарушение правил пожарной безопасности и сообщил об этом в институт. В сентябре, когда студенты приступили к занятиям, ректор объявил выговор студентам. Правомерно ли взыскание со стороны ректора?

Правовые задачи по уголовному праву

- 1) Автослесарь Михеев из салона автомобиля, принадлежащего С., похитил аудиокассету и футляр для очков на сумму 500 рублей. Можно ли утверждать, что Михеев совершил преступление? Все ли признаки преступления налицо?
- 2) Крупин во время ссоры с женой ударил ее, она упала и ударилась головой, через два часа она скончалась. Есть ли в действиях Крупина вина? Если да, то какова ее форма и вид?
- 3) Черняков, работавший дворником, занимался сбрасыванием снега с крыши дома. Он не поставил необходимые в таких случаях заграждения, в результате чего пенсионерке Матвеевой был нанесен средней тяжести вред здоровью. Есть ли вина в действиях дворника? Определите ее форму и вид.